

# Туристическая мекка в Курагино: взгляд студентов СФУ

Студенты СФУ в рамках комплексного дипломного проекта займутся проектированием туристического кластера в Курагинском районе.

К реализации уникального по масштабам проекта будут привлечены около 50 студентов из пяти институтов СФУ: инженерно-строительного, гуманитарного, торгово-экономического, физической культуры, спорта и туризма и фундаментальной биологии и биотехнологии. На первом этапе к разработке уже приступили 24 студента Инженерно-строительного института.

*«Летом в Курагино проходят массовые народные гулянья, число гостей увеличивается и райцентру требуется культурно-развлекательный комплекс. А для того, чтобы комплекс не пустовал, когда сезон закончится, было решено сделать его базовой площадкой туристического кластера»,* — рассказал заместитель директора Инженерно-строительного института СФУ **Владимир Афанасьев**.



Работы одновременно ведутся в двух направлениях:

- разработка и проектирование **культурно-исторического этнического центра «Курага»** на территории районного центра;
- формирование **туристической тропы Курагинского района «Шалоболинская писаница»**.

Планируется, что этнический центр «Курага» также будет носить и торгово-развлекательный характер. Со временем там появятся ипподром и гоночная трасса, футбольная площадка с трибунами и раздевалкой, танцпол, молодёжный развлекательный центр, открытая эстрада, оранжерея и игровые площадки. Также в комплекс войдут автовокзал, мотель с парковками, летнее кафе и аптека. Будет обустроена парковая зона.

В свою очередь, вдоль туристической тропы в районе Шалоболинской писаницы разместятся гостиница, визит-центр с конференц-залом, площадка под палаточные лагеря, магазины сувениров, кафе быстрого питания.

По оценкам специалистов проект может быть реализован в течение пяти лет.



*«Такие дипломные проекты, как правило, единичны. Два года назад три наших института объединились для работы над проектом мультиспортивного комплекса, который будет расположен на территории деревни Универсиады-2019, — рассказал заместитель проректора по учебной работе **Игорь Зырянов**. — Комплексное проектирование, когда в работу одновременно включены несколько десятков студентов, да ещё из разных институтов, безусловно, трудоёмко и сложно в организации. Но это с лихвой исчерпывается его актуальностью и значимостью для местных жителей и развития туризма в целом в крае».*

Добавим, что с инициативой привлечь к разработке проекта туристического кластера именно студентов СФУ выступила администрация Курагинского района.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13718>